
Prefeitura Munic ipal de Itanhaém 
Estância Balneária 
Estado de São Paulo 

GP 226/2024 

Senhor Presidente, 

Itanhaém, 7 de maio de 2024. 

Em atenção aos termos do Requerimento n2 115, de 2024, 
de autoria do ilustre Vereador Rutinaldo Bastos, junto ao presente estou 
encaminhando a essa Egrégia Casa de Leis as informações prestadas pela 
Secretaria Municipal de Saúde. 

Sem outro particular, renovo a Vossa Excelência os 
protestos de minha alta consideração. 

ciiosamente, 

TIAG ODRI UES ÇERVANTES 
Prefeito uni ipal 

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
BALNE ÁRI A DE 1TANHAÉM 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda 
DD. Presidente da Câmara Municipal de Itanhaém 

PROTOCOLO 
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PREFEITURA DE ITANHAÉM 
ESTÂNCIA BALNEÁRIA 1 ESTADO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DE SAÚDE 

Memorando n2 GS 062/2024 Itanhaém, 02 de maio de 2024. 

Para: Secretaria de Relações Institucionais Sr. Renato Lancellotti 

De: Secretaria de Saúde Dra. Guacira Niábrega Barbi 

Assunto: REQUERIMENTO N. 115 DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

Em resposta ao Requerimento n2 115/2024 da Câmara Municipal de ltanhaém, de 

autoria do vereador Sr. Rutinaldo Bastos, com o seguinte teor: "Solicita ao Poder Executivo 

informações sobre a realização da campanha de vacinação contra Dengue em unidades 

escolares do Município" a Secretaria de Saúde cumpre esclarecer: 

1. O Município já recebeu as vacinas contra a dengue na rede municipal de 

saúde?Quantas crianças já foram vacinadas? 

Iniciaremos a vacinação no dia 07/05/24 no horário das 08 às 15 horas, em 

todas as Unidades de Saúde da Família, a princípio para crianças de 10 a 11 anos 

de idade. Restrição para vacina: reações alérgica a vacinas, imunodeficiência 

congênita ou adquirida, febre, se teve dengue aguardar 6 meses para a primeira 

dose, recebendo quimioterapia e doses altas de corticoides. 

2. Quais as ações e campanhas já foram realizadas para promover a 

conscientização da populaç'á'o sobre a necessidade de vacinar crianças no 

Município? 

Realizada em novembro do ano de 2023 vacinação extra muro por meio de 

uma empresa contratada de domingo a domingo, num horário estendido (até as 

18 horas) e em locais considerados de maior vulnerabilidade, mais distante das 

UBS e que possuíam maior concentração de circulação da população alvo (até 15 

anos de idade), escolas, creches e associações de bairros. Ainda no ano de 2023 

realizamos a confecção e distribuição de folders com informações referentes ao 

calendário nacional das crianças e adolescentes, e realizado vacinação nas 

escolas municipais pela equipe de Atenção Básica, com adesão abaixo do 

esperado pelos alunos. 

Promovemos junto aos colaboradores das salas de vacina do município a 

Oficina de Microplanejamento onde tratamos a individualização de ações por 

estabelecimento. Foi criado um questionário sobre Gestão participativa, este 

tem por objetivo levantar com a população as dificuldades enfrentadas quando 
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ela busca pela vacina. Formado o Comitê de Coordenação das Atividades de 

Vacinação de Alta Qualidade, com membros de diversos setores para buscar 

alternativas de melhoria das ações de vacinação e cobertura vacinai. 

Realizada a campanha do dia D em 07 de outubro de 2023 (sábado), divulgado 

pelo Ministério da Saúde nas Unidades Básicas. Estamos vinculando as ações de 

pesagem da Bolsa Família com ações de vacinação para captação de faltosos. Foi 

realizada reunião com a promotoria e representantes do comitê, para definir 

fluxo com relação aos faltosos, onde ficou definido que a escola vai orientar os 

pais a atualizarem as carteiras de vacina dando o prazo de 30 dias, passando o 

prazo se não tiver retorno, a escola vai acionar o Conselho Tutelar para verificar 

o que está ocorrendo e por que a criança não se vacinou com prazo de 30 dias, 

passando esse prazo a escola vai informar por oficio a promotoria às crianças 

faltosas para providências. Nesse ano de 2024 estamos comparecendo nas 

escolas do município para avaliação das cadeirinhas de vacinação das crianças, 

visando identificar os faltosos do município e encaminhá-las à Unidade de Saúde 

da Família para atualizar a cadeirinha de vacinação. Estamos, em parceria com a 

Educação e o Conselho Tutelar trabalhando para identificar e combater a 

hesitação as vacinas do PNI — Programa Nacional de Imunização, nossas ações 

tem por objetivo conhecer as causas e ofertar educação em saúde para 

população combatendo assim as fake news em vacinas. 

3. O Município pretende vacinas crianças de 10 a 14 anos matriculadas na rede 

municipal de ensino? Se positivo, informar o calendário de vacinação e unidades 

atendidas. 

Estaremos nos organizando para realizarmos vacinação em escolas no período 

noturno. Temos por objetivo levar a vacina HPV para a população de até 19 anos, 

essa população foi inserida recentemente, portanto faremos a busca desta nas 

escolas. 

4. O Município possui estoque suficiente para atender à demanda? 

No momento não passamos por desabastecimento das vacinas que fazem 

parte do calendário das crianças e adolescentes, temos a diminuição da 

disponibilidade, apenas da vacina varicela devido processo de compra por parte 

do Ministério da Saúde. O município realiza pedido mensal de vacina que é 

enviado ao GVE —Santos e mensalmente retira as vacinas, onde é distribuída para 
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todas unidades de saúde do município.0 pedido mensal é realizado tendo base o 
consumo de cada unidade e ações que serão realizadas. A vacina recebida pelo 

município é enviada pelo Ministério da Saúde ao Estado e o Estado envia aos 
municípios, caso tenha falta de vacina é devido a alguma intercorrência na 
aquisição por parte do Ministério da Saúde, onde o município não tem nenhuma 
gerência sobre isso. Com relação à vacina da Dengue, estamos aguardando 
orientação por parte do Estado e Ministério da Saúde, que define qual a área e 
local que a vacina irá ser enviada, por enquanto nossa região ainda não recebeu 
orientação de quando será enviada. 

Atenciosamente, 

vi—(k.4-nn 

cira Nábrega Barbi 

Secretária de Saúde 
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